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5 numarada kayıtlı MASAL PERİSİ isimli at koşunun yaklaşık son 200 metrelerinde yavaşlamıştır. Bahse konu at yarış sonrası Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir travmatik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ancak detaylı tetkik ve tedavi 

için at hastanesine sevk edilmiştir. 

7 numarada kayıtlı DEMENTED isimli atın binicisi Alperen OLUK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı JOTUNHEIM isimli atın binicisi Alperen OLUK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı COUPAGE isimli atın binicisi Furkan YÜKSEL start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı SEMELE isimli at koşunun yaklaşık son 400 metrelerinde yavaşlamıştır. Bahse konu at yarış sonrası Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir travmatik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ancak detaylı tetkik ve tedavi 

için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı AVUKAT isimli atın start girişte huysuzluk yaptığından ve start makinasına giriş yapmadığından yaptığından 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on 

beş) gün süreyle koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.  Söz konusu atın antrenörü Tamer SOYAD atını yeterince 

eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı CİHANGÜL isimli at start makinasından yaklaşık 50 boy geç çıkış yapmıştır. Söz konusu atın antrenörü Tamer 

SOYAD atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı CİHANGÜL isimli atın binicisi Ali YILDIZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal 

süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Ali YILDIZ savunmasını 12.02.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (c) bendi gereği (13.02.2021 gününden başlamak üzere)  14 (ondört)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numarada kayıtlı ELİBAR isimli atın antrenörü 6 numarada kayıtlı GOLDBLUE isimli atın binicisinin kendi atını engellendiği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

6 numarada kayıtlı GOLDBLUE isimli atın binicisi Feyzullah AVCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binicinin  

savunması haklı bulunduğundan herhangi bir ceza verilmemiştir.

KOŞU NO:  6
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